
PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA 

Comitê de Governança Digital – CGD/PR 

 

ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2018 DO CGD/PR 

 

 

I. LOCAL E DATA 

30 de maio de 2018 – 10h 

Sala de reunião 215 do Anexo II 

 

II. PARTICIPANTES 

SA – Clóvis Curado Júnior (Suplente) 

DITEC – Edvaldo Noleto Perna Filho (Titular) 

DITEC – Moisés Henrique Castro Silva (Suplente) 

Casa Civil – Nelson do Vale Oliveira (Titular) 

GP – Stella Matos Batista Lima (Titular) 

GSI – José Garcia da Luz (Titular) 

GSI – Alcimar Sanches Rangel (Suplente) 

SAE – Fabiano de Andrade Lima (Suplente) 

SEAD – Nelson de Andrade Junior (Suplente) 

SECOM – Maria Lucia Valadares e Silva (Titular) 

SPPI – Josita Arcanjo Ramos Ferreira (Suplente) 

VPR – Heber Rocha e Silva (Titular) 

VPR – Helen Gonçalves Dias (Suplente) 

 

III. PAUTA 

1. Leitura e aprovação da ata anterior. 

2. Apresentação das discussões do GT Levantamento das Necessidades do SEI/PR. 

3. Apresentação das discussões do GT Desenvolvimento de Sistemas da PR. 

4. Informes. 

5. Outros assuntos e encerramento. 

 

IV. ASSUNTOS TRATADOS 

1. O Coordenador do Comitê suplente, representante da SA, abriu a reunião com breve 

explanação sobre os tópicos da pauta.  

2. O Diretor de Tecnologia relatou sobre os assuntos discutidos nos GTs e como se dariam as 

apresentações. 

3. O coordenador do GT Levantamento das Necessidades do SEI/PR explanou sobre as 

reuniões e ações do GT até o momento, e apresentou as necessidades do SEI já aprovadas e 

as que serão debatidas nas próximas reuniões do GT.  

4. O coordenador do GT Desenvolvimento de Sistemas da PR apresentou a metodologia 

utilizada e as ações realizadas no GT, e as deliberações sobre os temas: metodologia, 

padrões e tecnologias de desenvolvimento da PR; tipos de soluções e seus requisitos; 

desenvolvimento centralizado e descentralizado; criação de comissão permanente de 

sistemas de informação da PR. Relatou que os assuntos critérios de priorização, 

fortalecimento da DITEC e regras para contratos e acordos serão discutidos nas próximas 

reuniões do GT. 
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5. O Diretor de Tecnologia informou que ao final dos trabalhos dos GTs serão gerados 

documentos e normas que contemplarão todas as deliberações sobre os temas aprovados 

pelo CGD/PR. 

6. O representante da Casa Civil elogiou a proposta apresentada e destacou sobre a relevância 

do tema Fortalecimento da DITEC. 

7. O Coordenador do Comitê suplente ressaltou sobre a relevância deste trabalho como legado 

do CGD/PR, inclusive para as próximas gestões. 

8. O Diretor de Tecnologia explanou sobre o contrato de outsourcing de impressão e ações 

tomadas para conscientização do uso do serviço na PR.  

9. Foi deliberada a data para a próxima reunião ordinária do Comitê, dia 27 de junho de 2018, 

das 10h às 12h, quando serão apresentados os resultados finais dos GTs Necessidades 

SEI/PR e Desenvolvimento de Sistemas da PR. 

 

V. DELIBERAÇÕES E ENCAMINHAMENTOS 

1. Será realizada reunião extraordinária do CGD/PR dia 27 de junho de 2018 (quarta-feira), 

às 10h. A pauta será: apresentação dos resultados dos GTs Necessidades SEI/PR e 

Desenvolvimento de Sistemas da PR. 

 

VI. SIGLAS 

DITEC – Diretoria de Tecnologia 

GP – Gabinete Pessoal do Presidente da República 

GSI – Gabinete de Segurança Institucional 

GT – Grupo de Trabalho 

PPI – Secretaria do Programa de Parcerias de Investimentos 

PR – Presidência da República 

SA – Secretaria de Administração 

SAE – Secretaria Especial de Assuntos Estratégicos 

SEAD – Secretaria Especial de Agricultura Familiar e do Desenvolvimento Agrário 

SEI – Sistema Eletrônico de Informações 

SECOM – Secretaria Especial de Comunicação Social 

SG – Secretaria-Geral da Presidência da República 

SPPI – Secretaria Especial do Programa de Parceiras de Investimentos 

VPR – Vice-Presidência da República 


